
IMPLEMENTACIJA AVL-DREVESA 

K običajnemu vozlišču BST dodamo še ravnotežni faktor: 



VIŠINA AVL-DREVES 
Enačba za število vozlišč maksimalno izrojenega drevesa: 
st(0) = 0 
st(1) = 1 
st(h+1) = st(h) + st(h-1) + 1 
 
 
Fibonaccijeva števila: 
 
Fib(0) = 0 
Fib(1) = 1 
Fib(h) = Fib(h-1) + Fib(h-2) 
 
 
 
 
                  Fib(h+2) = st(h) + 1         
 
Za vajo dokažite to enačbo z matematično indukcijo po h. 
 



VIŠINA AVL-DREVES 

Za vajo dokažite še tole enačbo z indukcijo po h: 
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VIŠINA AVL-DREVES 

Sedaj lahko izpeljemo število vozlišč n iz:  
 
                             st(h) +1 = Fib(h+2) = n+1 
    
   in 
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